

ANUNȚ

privind rezultatul selecției dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în data de 17.01.2023 pentru ocuparea posturilor contractuale de execuție, în afara organigramei, în proiectului cu titlul AP1.27 „Acces facil la servicii medicale pentru populația Comunei Cioraști și localitățile învecinate acesteia”.

Medici specialişti – 7 posturi (2cardiologie, 2fizioterapie, 2endocrinologie, 1ginecologie)

Concursul va avea loc la sediul Primăriei comunei Cioraști, organizat în data de 17.01.2023 (proba scrisă).

Având în vedere prevederile HG nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, actualizată, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere:

Afișat astăzi 10.01.2023, ora 15:30

Nr. crt.	Numar cod al candidatului	Nr. și data înregistrării dosarului de concurs	Rezultatul selecției dosarului
Medici specialişti(obstetrică – ginecologie)			
1	76	76/09.01.2023	ADMIS

Constatațiile se depun în termen de cel mult 1(una) zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decaderii din acest drept conform prevederile HG nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, actualizată.

Candidații declarați admiși la selecția dosarelor, vor susține proba scrisă în data de **17.01.2023, ora 12:00.**

Comisia de concurs,

Președinte: Vlad Georgiana

Membri: Ionascu Florina

Ionita Carmen Lacramioara

Secretar comisie concurs: Militaru Steluta